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Chamberlain hazatért
Angliába

A jövő héten ismét találkozik Hitler kancellár
és az angol miniszterelnök

Neville Chamberlain angol mi­
niszterelnök néhány perccel dél­
után 4 óra után Ribbentrop né­
met külügyminiszter kíséretében 
Hitler kancellár különvonatán meg­
érkezett a berchtesgadeni vasút­
állomásra. Az angol miniszter- 
elnök fogadására Meissner dr ál 
lamminiszter, az elnöki kancellá­
ria főnöke és Schmund őrnagy, a 
hadsereg Hitler kancellár mellé 
kirendelt főszárnysegéde jelent 
meg az állomáson. Berchtesgaden 
lakossága szívélyes fogadtatásban 
részesítette Chamberlaint.

A miniszterelnök rövid időzés­
re betért a G-and Hotelbe, majd 
Meissner dr államminiszter és 
Schmundt őrnagy kíséretében a 
Berghofba ment.

Newille Chamberlain angol mi­
niszterelnök csütörtökön délután 4 
óra 55 perekor Hitler kancellárnak 
a gépkocsiján a berchtesgadenben 
Grand Hotelből jövet megérkezett 
az odesalsbergi Berghoffba. Hitler 
kancellár háza lépcsőjén üdvözöl­
te vendégét, akinek tiszteletére a 
kancellár testőrségének egy disz- 
százada sorakozott fel. Az angol 
miniszterelnök sir Newille Hen­
derson berlini angol nagykövet, 
Ribbentrop birodalmi külügymi­
niszter, továbbá Sir Horace Will- 
son és William Strang Weizsäcker 
államtitkár Dirksen nagykövet és 
Dörnberg báró követ protokolfő- 
nök tórsaságában,

A miniszterelnököt Berchtesga­
denben Hitler kancellár megbízá­
sából Meissner államminiszter és 
Shmundt őrnagy fogadta és ők kí­
sérték Chamberlaint Berghoffba. 
Az üdvözlés után Chamberlain mi­
niszterelnök Hitler kancellár meg­
hívására teán vett részt a Berg- 
hoff halijában,

A teán jelen voltak e már fel­
sorolt személyiségek is. Cham­
berlain angol miniszterelnök Ober- 
sazbergbe való megérkezéséről 
még a következő részleteket közli:

Az angol vendégek négy gép­
kocsin érkeztek a Berghoff elé. Az 
elsőben ült Chamberlain miniszte­
relnök Ribbentrop külügyminisz­
terrel és Schmundt őrnaggyal. - A 
második kocsiban Henderson bér

lini angol nagykövet és Meissner 
dr államminiszter, a harmadikban 
Sir Horace Wilson és Weizeäkker 
államtitkár, a negyedikben Sirang 
és Dörnberg báró követ protokoll­
főnök érkezett.

Hitler kancellár háza ajtajában 
várta az az angol miniszterelnö­
köt. Amikor a gépkocsik a ház 
elé érkeztek, a kancellár lement 
háza lépcsőjén és kézszoritással 
üdvözölte vendégét. A miniszte- 
elnök és Hitler kancellár ezután 
ellépett a disszázad előtt és be­
ment a Berghofba, ahová követ­
ték őket az angol és német urak.

A Berghof nagy csarnokában, 
melynek ablakából gyönyörű kilá­
tás nyílik a salzbergi vidékre, a 
vendégek megteáztak. Valószínű, 
hogy a tea során Hitler kancellár 
és Chamberlain miniszterelnök, 
valamint környezetük megállapod­
tak a megbeszélések formaságai 
felől.

Hitler és Chamberlain brecbtes- 
gadeni tanácskozása tegnap már 
véget is ért és az angol miniszter 
elnök a mai napon vissza is in­
dul Angliába, hogy a tárgyalás e- 
redményóről tájékoztassa az angol 
kormányt, Mint Németországból 
jelentik a két államférfi tanácsko­
zása nem fejeződik be és bizo­
nyosnak látszik, hogy szükség is 
lesz még egy tanácskozásra. Ez a 
találkozó előreláthatólag a jövő hét 
keddjén fog létrejönni a Rajna 
melletti valamelyik kis városkában.

Az angol miniszterelnök kilenc 
óra harmincöt perckor utazott el 
Brechtesgadenből Münchenbe, ahol 
felszállt a Britt Légiforgalmi Vál­
lalat gépjére és valószü, hogy dél­
után négy és öt óra között érke­
zik az angol fővárosba. A minisz­
terelnök társaságában volt Riben- 
trop német külügyminiszter, Hen­
derson berlini angol nagykövet ős 
a Londonból jött két kísérő.

Chamberlain és Hitler tárgya­
lása során a Vezér gyökeres vál 
toztatásokat kért az angol minisz 
terelnöktől és több olyan eddig 
ismeretlen tényeket közölt Charn- 
berlainnal, amelyeket az ango’ 
államférfinak meg kell odahaza 
tárgyalnia a kormányával. Ezért

nem fejeződtek be a tárgyalások.
Hitler vezér kancellárra egyéb­

ként kitűnő benyomást gyakorolt 
az angol államférfi. Mint nyilatko­
zatában említi a vezér egyenes és 
nyílt politikusnak tartja Chamber­
laint, akivel meg lehet egyezni.

A német távirati iroda jelentései 
szerint a cseh tartalékosok behí­
vása szünet nélkül folyik. A had­
vezetőség a behívott sok embert 
iskolákban és egyéb közhivatalok­
ban helyezte el, mert a kaszár 
nyák, nem képesek befogadni a 
hatalmas tömeget. A hátármege- 
rősitések lázasan folynak, repülő­

gépek es páncélos jármüvek cirkál­
nak a határ mellett. A legújabb 
jelentések szerint Ásch mellett 11 
szlovák katoua lépte át a határt, 
és jelentkezett a német hatóságok 
nál, egy másik helyen pedig 51 
katona szökött át a határon teljes 
fegyverzetben.

A kihallgatást végző német ha­
tóságoknak előadták, hogy azért 
szöktek meg, mert nem akartak a 
parancs szerint szudétanémetekre 
lövöldözni. A szudőtanómet lakos­
ság menekülése tovább tart. A 
sziléziai határt eddig 9000 német 
lépte át.

HiQtázáS közbei) oyakára 
csavarodott a kötél 

és megfojtotta
Tegnap délután Sike Kálmán 

11 éves kábái kisfiút szülei hol­
tan találták a ház padlásán. A 
gyerek nyakán egy kötéldarab 
volt és a megrémült szülők arra 
gondoltak, hogy a fiúcska öngyil­
kos lett. Értesítették a csendőrsé­
get, amely rövid vizsgálat után 
megállapította, hogy szerencsétlen­
ség történt. A kis Sike Kálmán 
ugyanis nagyon szeretett hintázm 
és minden alkalmat megragadott

arra, hogy kedvenc szórakozását 
űzze,

Ez esetben is a pádon lévő ru- 
haszáritókötelet derekára csavarta s 
hintázni kezdett. A hurok azon­
ban felcsúszott a gyerek nyakára, 
aki szabadulni nem tudva meg­
fulladt. A tragikus esetről jelen­
tést tett a csendőrség a debreceni 
ügyészségnek, amely — mivel 
bűncselekmény nem történt —' a 
temetési engedélyt megadta.
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15 tői október hó 5 ig terjed.
Lossonczy István s k. 

főispánfi főispán 
fogadónapja

Tekintettel a kollégiumi jubileu­
mi ünnepségek folytán felszaporo­
dott teendőimre — amelyek Deb­
recen város tekintélyének, méltó­
ságának ős hagyományos vendég­
szeretetének érdekében múlhatat­
lanul szükségesek, — felkérem a 
Közönséget, hogy magánügyben 
kizárólag szombat d e. 11—1 óra 
között keressen fel, mert más al- 
kalomal nem állhatok rendelkezé­
sére.

Természetes, hogy közérdekű ü- 
gyekben bármikor szívesen foga-

A mai húzás
A 40. m. kir. állami osztálysors­

játék mai húzásán a következő 
számú sorsjegyek nyertek:
40.000 P-t nyert 14493

5 000 „ „ 48260
4.000 „ „ 32723
3.000 „ „ 81710, 83076
2,000 “ „ 4716, 5789

68806
1.000 . „ 2726, 69492

72575
számú sorsjegyek 

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk,
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A svéd trónörökös, akinek Ar­
thur Conaught herceg temetésén 
kellett volna Gusztáv svéd királyt 
képviselnie, lemondott lójáról és 
fiát Bertil herceget küldi helye- 
leséül.

*

A belgrád—szarajevói xpresz 
vonat Lzicka Pozsega mellett ősz- 
szeütközött egy tehervonatiak Öt 
ember meghalt, busz megsebesült,

*

A lengyelországi Volhyna 
vajdaságban szeptember 15-én 
nagy őszi hadgyakorlatok kezdőd­
tek, amelyeken gyalogságon, tü­
zérségen és lovasságon kívül részt 
vesznek a légi haderő osztagai, 
valamint a hadsereg gépesített 
osztagai,
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— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.
000<XXX>00000<X>00000<XX>0000

Palesztinában a szerdai nép 
folyamán 16 személy vesztette é* 
letét és 14- en sebesültek meg a 
különböző összeütközések és me­
rényletek következtében. A ha 
lotíak között tíz arab és hat zsidó 
van.

*

A Graf Zeppelin nevű uj 
német léghajó szerdán délután , fél 
hat órakor első próbautja alkal 
mából simán szállott a Jöwemhall 
repülőtérre.

*

Az Egyesült Államok Nash­
ville nevű cirkálója elhagyta a 
portlaudi kikötőt és London előtt 
Gravesendben vetett horgonyt, aho­
vá a legközelebbi napokban vár­
ják a Honolulu amerikai cirkáló 
érkezését.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.

A román közokíaíásügyi mi­
nisztérium három tanárt törvény- 
ellenes politikai magatartás miatt 
törölt a tanárok névjegyzékéből.

*
Boris bolgár király éa felesé­

ge, Johanna Királyné csütörtökön 
Londonból Párizsba utaztak, ahol 
egy két napot töltenek. A lon­
doni bolgár követ Doverig kisérte 
az uralkodópárt,

ALFÖLD

ü borotvás gyilkos 
rövidesen bíróság elé kerül

Megírtuk annakidején, hogy a 
szabolcsmegyei Báj községben tör­
tént, ahol Vida András 22 éves 
bányamunkás borotvával elvágta 
fiatal felesége torkát. Vida borzal­
mas tette után meg akart szökni 
de meggondolta magát és t jelent­
kezett a csendőraégen.

A hetek óta tartó vizsgálat nap- 
nap után újabb részleteket tár fel 
Vida András életéből. Most derült 
ki, hogy a szerencsétlen sorsú nő

csak kényszerűségből ment felesé­
gül a bányászhoz és hogy Vida 
már az esküvőjük napján meg­
öléssel fenyegette fiatul hitvesét.

Mint érdekesség került szóba,az 
hogy a Vida családot Tazcal köz­
ségből, mint összeférhetetleneket 
kitoloncolták.

A vádirat összeállítása után a 
bíróság rövidesen tárgyalásra tűzi 
Vida András bűnügyét,
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fi miniszterelnök tanácskozásai
A miniszterelnök a képviselőház 

elnökével történt megegyezése 
alapján a Házat október 11 éré 
összehivatja. Legelőször a hon _ 
védelmi törvényjavaslatot terjeszti 
be a kormány, Ezt a javaslatot 
kezdik el tárgyalni a bizottságok, 
utána gyors egymásutánban a 
Ház elé kerülnek mindazok a .tör­
vényjavaslatok, melyeket a mi­
niszterelnök kaposvári beszédében 
bejelentett. Az irányelv az, hogy 
az egyes javaslatokkal minél gyor­
sabban végezzen a ház, hogy azok 
törvényre emelkedve halasukat 
minél hamarabb éreztessek. A 
szerda esti minisztertanács után 
megállapította a különböző tör 
venyjavaslatok tárgyalásának sor­
rendjét.

A miniszterelnök a szerdai mi 
nisztertanács után még hosszú iné­
ig maradt hivatalában, tárgyaláso­
kat folytatott kormányának tag­
jaival, csütörtökön mar korán reg­

gel hivatalában volt, referenseke* 
logadott. majd több kormánypárti 
képviselő jelent meg nála.

Vitéz Bíró György, vitéz Marton 
Béla és vitéz Konkay Ferenc NÉP 
képviselők együtt Jtöresték fel a 
miniszterelnököt. Ok hárman ve­
zettek Olaszországban a Nemzeti 
Munkakőzpont kétszaztagu küldött 
ségét. Olaszországi tapasztalataik­
ról és az ottani sikeres szereplé­
sükről számoltak be a miniszte­
relnöknek. Utánuk, báró Lang Bol­
dizsár jelent meg Imrédynél, Láng 
báró, mint az Interparlamentáris 
Unió magyarországi csoportjának 
elnöke jelent meg a kormanyel- 
nöknél. Később Jakab Oszkár 
ny. pénzügyi államtitkár, mint a 
Pénzintézeti Központ elnöke ke­
reste fel Imrédyt.

A kora délutáni órákban Kánya 
Kálmán külügyminiszter kereste 
fel Imrédyt, akivel beható tanács 
kozást folytatott.
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Fordulat az adonyi
kéjgyilkosság ügyében

Szeptember elején az adonyi 
országút mellett átvágott nyakú, 
összeszurkált női holttestre buk­
kantak a járókelők. A csendőrseg
— a gyilkosság felfedezése után— 
széleskörű nyomozást inditott.Csak 
hamar sikerült megállapítani,hogy 
az áldozat Schiffmann J enőne ado­
nyi asszony. A szerencsétlan asz- 
szony éppen hazafelé tartott falu­
jába, miKor a — nyomok szerint
— két férfi rá támadt és meggyil­
kolta. A törvényszéki orvosszak­
értő a holttest megvizsgálása al­
kalmával kétségtelenül megállapí­
totta, hogy kéjgyilkosság történt

és hogy a gyilkosságot szeptem­
ber 3-án fél 12 és 1 óra között 
követték el. A gyilkosság elköve­
tésével két csavargót gyanúsít a 
rendőrség, Ezek ugyanis aznap 
este megtámadtak egy kerékpáron 
arra haladó adonyi lányt, akinek 
azonban sikerült elmenekülni.

A gyilkosság napjan az ország­
út környékén utászkatonák tartóz­
kodtak, akik szintén láttak dél­
után két csavargót ott bujkálni.

A csendőrség most újabb irány­
ba terelte a nyomozást. Remélhe­
tő, h rövidesen kézrekeritik a 
gyilkosokat.
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VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

Budapesttel egyidőben a 
legremekebb magyar vígjáték :

Jtchéz apának Unni
Vidám, megható és

szivhezszóló történet.
Főszereplők : Páger, Szelccky 
Zita, Mály Gerő, Egry Mária, 

Vaszary Piri és Csöpi Ferkó,

Előadások 5, 7, 9 órakor,

Veszedelmes nemzetközi 
banditát lógtak el

, Veszedelmes nemzetközi bar di- 
tát tett ártalmatlanná a rendőrség 
Pálinkás detektivcsoportja.Néhány 
nappal ezelőtt a Francia-uton egy 
trafikot törtek fel ismeretlen tette­
sek, minden elemelhető holmit el­
vittek, A közelben tartózkodók 
személyleirást. adtak a valószínű 
tettesekről. Ennek alapján a Hun­
gária körúton elfogták a detektí­

vek Váczi János 24 éves állásnél­
küli kifutót.

Amikor a rendőrségen megkezd­
ték kihallgatását, kiderült, hogy 
nemzetközi banditát fogtak el, 
Vácziról megállapították, hogy va­
lódi neve Varga Lajos, aki külföl 
dön öt különféle néven, Magyar- 
országon nyolc különféle néven volt 
már különféle letartóztatási intó-
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zetekben.
Tavaly Szabadkán négyévi do­

logházra Ítélték, innen megszököt 
majd amikor Budapesten lopásért 
egyhónapi fogházat kapót, a gyuj- 
tőfogházból is sikerült megszök­
nie.

Kerti munkára osztották be, de 
kereket oldott. Letartóztatottja 
volt a jászberényi és a nugykátai 
járásbirósági fogháznak, mindkét 
helyről sikerült megszöknie, sőt 
Nagykátán úgy szökött meg, hogy 
felszólította az ott őrizetben levő 
rabokat, hogy kövessék, nyitva 
hagyta a mellékkaput, amelyen 
kereket oldott.

A nagykátai letartóztatottak nem 
követték példáját, ott maradtak a 
fogdában. Varga betört a malom- 
soki gyárba, ahonnan 1300 pengő 
értékű számológépet lopott. Elmoi 
dotta még, hogyha nem talált al 
kalmas helyet a betörésre, mint 
„Darizó maugár“ járta végig az 
országot és abból élt amit az or­
szágutak mentén a földeken dol­
gozó munkásoktól ellopott. A ren 
dőrségen most igyekeznek össze­
állítani bünlajstromát és megálla­
pítani valódi nevét. A detektívek 
még abban sem bíznak, hogy va­
lóban Vargának hívják.

Jóiért I)íqc& QálCiok 
15 roázSa 

búzat*rn)éSátlag
Elszomorító tény, hogy Hazánk 

termésátlagai messze elmaradnak 
a nyugati országok termésátlagai 
mögött. Ott kát. holdanként 20 
mázsás termés semmi különös, ná­
lunk egek csodáját jelenti. Nagyon 
meg vagyunk elégedve, ha mint 
ezidón, az átlag 9 mázsa. A nagy­
közönség a gazdát okolja, a gazda 
az időjárást, s mindkettőnek iga­
za van,

Szárazságra hajlamos éghajla­
tunk alatt a szerencsés körülmé­
nyek sorozatos találkozása — bel­
terjes gazdálkodással ad csak kát, 
holdanként 20 q ás és ennél na­
gyobb szemtermést, de a nagykö­
zönségnek is igaza van, ha látja, 
hogy egyes jól vezetett gazdaság­
gokban állandóan 12-15 q az át­
lag, ugyanabban a határban ugyan­
olyan földön, ugyanolyan éghajlat 
alatt pedig egy másik gazdaság 
mogelekszik már 5 6 q vai, még 
akkor is, ha ugyanazt a jo vető­
magot használta. Hiába letétemé­
nyese a vetőmag a legjobb tulaj­
donságoknak, ha külső körülmé­
nyek miatt képességeit kifejteni 
nem tudja.

Nemtudhatja, mert legtöbb eset­
ben hiányt szenved a legfontosabb 
növényi táplálóanyagokban, a ka­
lászosok különösen foszforsavban. 
S tényleg, azt látjuk, hogy ahol 
állandóan nagy a termés, ott ál­
landóan használnak szuperfoszfát* 
tot.

De ha nincs rá pénzl Most itt 
az alkalom, A jó termésből kell, 
hogy maradjon műtrágyára, most 
lerakhatja minden gazda jobb bol­
dogulásának alapjat. Célszerűen 
mütrágyázva több lesz jövőre is a 
szemtermés, de szalma és takar­
mánytermés is, több lesz azután 
az istállótrágya, s ha azt jól is 
kezeljük, ismét csak nagyobb ter­
mésnek lesz forrása. A helyes mű­
trágyázás kezdete a gazda jólété­
nek,
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Vasúti katasztrófa 
hat halottal

Rendkívül súlyos vasúti szeren­
csétlenség történt a belgrád—sza- I 
rajevói vonalon. — A Belgrádbó! 
Szarajevó felé tartó gyorsvonat tel­
jes sebességgel nekifutott a Szara­
jevóból Belgrádba igyekvő vegyes 
vonatnak. — Az összaütközésnek 
borzalmas hatása volt. A vegyes­
vonat mozdonya, három személy­
kocsija és két teherkocsija dara­
bokra tört. A vegyesvonat utasai 
közül hatan azonnal meghaltak, 
Iß an súlyosan, 19-en könnyebben 
megsebesültek. A halottak között 
van a vegyesvonat egyik kalauza.

A sebesülteket a csácsáki állami 
kórházba szállították. A gyorsvo­
nat utasai közül senki sem sebe­
sült meg.

A nyomozás megállapította, hogy 
a Belgrád felé tartó vegyesvonat­
nak Ovcsárbanja állomáson be 
kellett volna várnia a gyorsvonat 
elhaladását, azonban az állomás 
vasúti személyzete a vegyesvona­
tot egy perccel a gyorsvonat be­
érkezése előtt elindították, úgy­
hogy a vegyesvonat és a gyors­
vonat az állomáson túl, a sínpá­
rok kereszteződésénél találkozott.

emelgeti a köveket, mintha min­
degyik mögött kincsek lennének 
elrejtve. Rudolfi a régi magyar 
duktátokórt 5 pengőt akart kérni, 
de Weiler régiségkereskedő feivi- 
ágositotta, hogy az úgynevezett 

980-as aranyak egyenként is 30

Újabb halálos gombamérgezések
Budafokról Aszladi János ma­

gántisztviselő feleségét gombamér­
gezéssel a Rókus kórházba szál­
lították, ahol meghalt.

Pilisborosjenőn Polesti Józsefué 
betegedett meg mérges gombától. 
A vármegyei mentők a Rókus 
kórházba szállították, ahol kiszen­

vedett.
Tekintve a nagymennyiségű 

gombamérgezést, a rendőrség fel­
szólítja a közönséget, hogy legyen 
óvatos a gombával szemben. Vizs­
gálat indult, hogy hogyan került 
forgalomba a sok mérgezett gom 
ba?

<^XKXK><X><X><><XX><0<>CK>»CKXXX><><><>Ch>(XX><><XXXX><><>C><><><X>Ci-0<X><><X><>0

Megszakította üdülését az angol király
VI. György király ma reggel 

7.48 órakor vonaton Balmoralból 
Londonba érkezett. A pályaudva­
ron lord Stamp, a London—Mid­
land—Scotland vaspályatársaság 
igazgatója és Philip Game londo­
ni repülőfőnök üdvözölte,

Az uralkodó jó színben van, de 
a gond nyomai meglátszottak 
arcán.

az
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Kétszáz tanú a szolnoki húsper 
főtárgyalásán

pengőt érnek. Ä törvények sze­
rint a talált tárgyak értékének fe­
le a megtalálót, fele pedig a te 
lektulajdonost illeti. így az ara­
nyak most Schneebergeréknél van­
nak, akik természetesen kártalanít 
ják a szerencsés napszámost.

Mielőtt az udvari gépkocsijába 
szállt, három percig komoly be­
szélgetést folytatott lord Stamppel. 
Nyolc órakor gördült be az ural­
kodó gépkocsija a Buckingham 
palota kapuján, a tömeg lelkesen 
éljenezte.

Mielőtt elutazott Barmoralból az 
uralkodó azt a reményt fejezte ki, 
hogy szombaton ismét visszatérhet.

Mint ismeretes, a szolnoki 
ügyészség eljárást indított Vig 
Kálmán szolnoki hentes-és mészá­
rosmester ellen, mert boltjában 
romlott bust árusított és attól töb­
ben megbetegedtek. A nyomozás 
során az Országos Vegyvizsgáló 
lintézet megáliapitotta \ ig fele­
lősségét.
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Elmarad a roagyar-cSüb 
fútball-rnérkőzés

A Telegraph csütörtök déli szá­
ma közli, hogy a kormány rendele 
amely megtiltja az összes politikai 
és pártpolitikai gyűlések tartását, 
a sportversenyekre is vonatkozik, 

ennek következtében vasárnap 
Prágában tervbevett csehszlovák 

-magyar válogatott futtballmér- 
kőzés elmarad.

Ugyancsak elmarad a Pozsony­
ban tervezett Csehszlovák B,—Ma 
gyarország B válogatt mérkőzés 
is. (Búd. Tud).

Az esemenyt, amelyhez hasonló 
bonyodalom a magyar sport törté­
netében hosszú évekre visszame-

,Á rendőrség 200 tanút haliga 
tott ki, majd a vizsgálóbíró Vígét 
le is tartóztatta. Víg ügyében pén 
teken kezdődik Szolnokon a fötár- 
gyalás. A tárgyalás iránt nagy az 
érdeklődés, tekintve hogy Vig ne 
vezetes egyénisége a városnak. Ki­
lenc üzlete van, tagja a városi 
képviselőtestületnek, vondéglőtu- 
lajdonos és földbirtokos.
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Aranypénz a báz falában
V alóságos aranyláz tört ki soproni 
Ogabonatér 44 számú ház lebon­
tásán dolgozó munkások között.

Falbontás közben ugyan is Rudolf 
Ferenc napszámos aranyakat ta­
lált és most a többi munkás úgy

nőieg nem fordult elő a Magyar- 
Labdarugók Szövetsége a hírszol­
gálati iroda értesítései nyomán 
tudta meg csütörtökön délután, 
péntekre várják a cseh labdarugó 
szövetség hivatalos lemondólevelét.

Ennek következtében a vasárna­
pi mérkezósre folyó előkészülete­
ket természetesen beszüntették. 
Vasárnap a Zágráb—Budapest vá­
logatott mérkőzést zavartalanul is 
megtartják, ezenkívül lehetséges, 
hogy az elsőosztályu csapatok né­
hány bajnoki és barátságos mér­
kőzések keretében találkoznak egy­
mással.

Előkészület a sajtókamarai 
tagfelvételre

Traeger Ernő dr. miniszterel­
nökségi miniszteri osztályfőnök, 
mint a sajtókumara felállításának 
előkészítésére kinevezett miniszte­
ri biztos felhívja az újságírókat és 
lapkiadókat hogy a sajtókamara 
felállítása és átmeneti végrehajtási 
rendélkezések tárgyában kiadott 
6080—1938 M. E. sz. rendelet 2 
és 3 § ai érteimében kamarai tag­
felvétel iránt a sajtókamara felvé­
teli bizottságához 1938 október 15 
ig intézendő kérvényeket a minisz 
téri biztos nevére címezve a mi­
niszterelnökséghez kell benyújtani.

A felvételi kérvényeket a nyom­
tatott űrlapon két példányban kell 
beterjeszteni. Ezek sz űrlapok fel­
tüntetik, hogy a kérelem beter­
jesztésénél milyen felvételi felté­

teleket kell figyelembe venni s a 
kérvényhez milyen okiratokat kell 
csatolni.

A sajtókamara újságírói fő osz­
tályába való felvételhez kékszinü, 
a lapkiadók főosztályába való fel­
vételhez pedig sárgaszinü nyom­
tatott űrlapokat kell használni. A 
nyomtatott űrlapok a sajtókama­
rai felvételi bizottság irodájában 
(Budapest V. Alkotmány u 5—7.) 
naponta délelőtt 9—2 óra között 
szerezketők be. A nyomatott űr­
lapokat szeptember 19 tői kezdve 
adják ki, darabonként tizfillér el­
lenében. Esetleges további felvi­
lágosításokat a sajtókamara fel­
vételi bizottsága irodája telefonon 
(11—85—33, vagy 11—81—93)
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jDizsuuoi fcozsegeiyes tol ön eves, 
Késes u 12, Harman Lajos rcf 10 
hónapos Bajnok u 11, Kemény 
János vendéglős ref 76 éves Pető­
fi tér 10, Kovács Lajos ref 11 é- 
vés Fehér u 25 Silberstein Józsua
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HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN 1

Ma először 1 A budapesti Forum 
filmszínház óriási sikere: 

Danielle Darrieux első holly­
woodi ragyogó vigjátóka:

Mégis ártatlan
Ezenkívül: Schmelig—Louis 

boxmérkőzés és 
Paramount Világhiradó 

Előadások 5, 7 és 9 órakor

Ma először az uj szezon legiz- g 
galmasabb bűnügyi filmje: a

„frakkos sátán“
Edgar Wallace Megfeszítő regé­
nye a világvárosok fertőjéről 

Főszereplők: Akim Tamiroff és ' 
Anna May Wong

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Házasságok : Balogh Gyula 
máv. írodukezeiő—Lenohés Etelka,

Eljegyzések: Orosz Mihály 
labdarugó—Ko.ier Adél, Frank Pál 
kereskedő Bartos Erzsébet, Timkó 
György kisfuvaros—Kardos Juli 
ánna, Bojtár Imre gazdálkodó. — 
Csapó Erzsébet, Beregszászi Ká­
roly kisbériő—Főgol Zsuzsánna.

Születések: Kiss Péter npsz 
fiú Lajos, Kovács János tímár s. 
fiú László, Varga József npsz le 
ány Ibolya, Tbeitelbaum Áron ke 
reskedő fiú Barnát. Rasovszky 
Miklós nyomdai főgépmester fiú 
Miklós, Budai Ferenc npsz. íiu 
Béla. Jamriska Imre csikós fiú Pó 
tét Nagycsere 146.

tffÁfZ ,

Halálozások : Szabó László
ref 11 napos. Homok u IG, Józsa

ízr. 8 éves Ujfehértó.
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Az epekövek az idősült epe- 
hólyaggyutiadas és a hurutos sár­
gaság kezelésében reggelenként 
éhgyomorra egy egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserű* 
viz, kévés forrovizzel keverve és 
kortyonként bevéve, gyakran rend­
kívül hatásos. Kérdezze meg or­
vosát.
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Szombaton :
Claudette Colbert és Charles Boyer 

főszereplésével :
T o v a r I s

Ivisérőmüsor.
Fox vllághlradó

Előadások . 5, 7, U órakor.

—
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1988. szeptember 17

4. oldal

A gyakran visszatérő fejfájás, 
szédülés és szívdobogás nagyon 
sok esetben megszűnik, ha egyi­
dejűleg naponta reggel éhgyomor­
ra és esetleg este lefekvés előtt is 
Ps?y_egv félpohárnyi természetes 
Ferenc József keserüvizet iszunk. 
Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, pa­
pír. fotocikkekszaküzlele. — A»n 
könyvek vétele, uj kiadásokra,
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30-57. Szigorúan 
szabott, elismert, olcso arak.

Országos Vasárok
Szombaton szeptember 17-én : 

Patca, Törökkopány.
Vasárnap szeptember lb-án Ba­

ja országos vásár, lurkeve.
Kedden szeptember 20 án Bor- 

sodnádasd. Cegléd havi állatvásár 
Kehida, Marlonvásár, Nagyvázsony 
Őriszentpéter, Páli, Pápa. Szikszó 
havi-vásár, Zalaegerszeg állatvásár.

november hó 1-re kiadó.
A város tulajdonát képező Do­

bozi utcai bérházban levő. c Hl 
15. sz. két szobás lakás folyo ho. 
november 1 tői kiadó.

Értekezni lehet \ árosháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt. Polgármester.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
Petrikoél szentanna-u 5

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május ho lo-től

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szo- 

boszai úti bh. B- fsz. 1. számú két 
szobás, fürdőszobás lakás f. évi

légoltalmi szaktan- 
folyam Debrecenben

A gázvédelmi és légoltalmi esz­
közök eladásában való közremű­
ködéshez szükséges hivatalos bi­
zonyítvány megszerezhetősége vé­
gett a 6. honvéd vegyesdandár 
légvédelmi parancsnoka szeptem­
ber — október hónapban 14 hét­
köznapra terjedő és naponta átlag 
3 órán át tartó ingyenes hatósági 
légoltalmi szaktanfolyamot rendez. 
Jelentkezni lehet írásban, — név 
és lakcím feltüntetésével — ab. 
honvéd vegyesdandár légvédelmi 
parancsnokánál Péterfia utca 5o 
azám alatt szeptember hó 20—ig,

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Ol O

A vonat
nemo indul

HOVÁ
A vonat

immiiniiitiiitiiiniiiittmiiiintfiiniratniuitniiiiiiti
Arídió minden nap 6-45-kor reggeli tornát,

10.00, 12-30, 4"46, 9-20 és éjfél után 6 perekor híreket, Í2 00, 1 2U, 4 k(jr él0,
kóíötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 1 
* nuszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péottk I Szonjbat
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Munkásfélóra.
5.30 Túli Ili gordonkázik,
G Sportközlemények.
6.10 A rádió szalonzenekara.
7.10 A magyar szent föld.
7.30 Rácz Tarlósi Pali zenekara,
9 Finn est.
10 Időjárásjelentés.
10.05 hanglemezek.
11 Heinemann Ede jazz-zenekara,

10.50 Felolvasás.
10,35 Mit nézzünk meg.
15 Déli harangszó.
12.00 Pethő Imréné énekel.
1.30 Hanglemezek.
2 20 A rádió műsorának ismertetése. 
4,15 A láthatatlan királyfi.
5 Mit üzen a rádió ?
5.30 Lakatos Flór is zenekara.
0.30 Csernofon és martinofon,
7 Fráter Boldizsár.

As égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1-4U r, 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

azgy.
SZ.

in.
sz.
m.
v.
m.

gy-in.
se.
m.
v.

SZ.
m.

seb.
gy-
rn.
sz.

Adja fel még ma hirdetéséit I

m.
gyá­

ra.
gy-m.
sz.

gy-8
sz.

I- 50
4- 56 
6-02
5- 08
6- 20 
6.01 
6-29
6- 32
7- 35
7- 40 
7.58
8- 00 
8-10 
9-05 
9-29

11.50
II- 53 
12-10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 27 
14'30 
14-32 
14-35
14- 38
15- 26
16- 30
17- 11
18- 43 
18.48
18- 58
19- 00 
19-30
19 40
20 45 
21-36 
22 00

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Balmazújváros
Nagykereki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Hajdúszoboszló
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza J
Füzesabony
Tiszaiok
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyléta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykoréin
Balmazújváros
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyléta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

m.
sz.

gy-B
sz
m.
sz.

neme I érkezik 
Tl5 

4.40
6- 47 
7.00 
7.10
7- 27 
7-20 
7-30 
7-20
7- 55
8- 35
8- 50
9- 00 

1013
10- 23
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
15- 37
16- 45 
16-64
16- 55
17- 04
18- 25 
18-39 
18-35 
20-08 
20-43
20- 42
21- 13 
21-26 
21-23 
21-35 
23 44

HONNAN

Mm.
v.

gy-in.
sz.
v.
m.

gy-s
V.
m.
v.
m.
gy-sz.
m.
gy
m.

gy-m
sz.

m.
seb.
ez.
m.

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nagyléta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
Hajdúszoboszló
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti ,J
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyléta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest nyugati
Szerencs
Füzesabony

AZ „A L F Ö L D* 
eredeti regénye,

Qyiiüosság az 6perá6an
D e t e k t i v
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A kapitány arca elárulta, hogy 

nincs a felelettel megelégedve.
— Bármennyire is kényes a do­

log, de kénytelen vagyok, megkér­
dezni, mi volt az, ami Önök kö­
zött történt?

A színésznő szemei megcsillan­
tak, fejét dacosan hátravágta és 
egyenesen a szemébe mondta a 
kapitánynak.

— Erre megtagadom a feleletet. 
— Úgy — csak ennyi volt a 

kapitány megjegyzése. Ugyanek­
kor zsebébenyult s kivette a pa­
pírlapot, amit az elhalt öltözőjé­
ben talált, s amelyen a fenyegető 
mondat állt.

Szétnyitotta a papirszeletet és 
az énekesnő szeme elé tartotta.

— Tud erről valamit ? — kér­
dezte éles hangon.

A színésznő egy pillanat alatt 
végigfutotta a szavakat s utána 
minden gondolkodás nélkül a leg­
meggyőzőbb hangon jelentette ki: 

— Semmit, most látom először 1 
A kapitány csak a sok bizony­

talanságot jelentő fejbiccentósóvel 
válaszolt a határozott kijelentésre.

ppul idegesen nézegette a kar­
óráját, dühös volt az időre, amely 
olyan kérlelhetetlenül rohant elő­
re. Mindenáron maradni szeretett 
volna, de belátta, hogy ez most 
már teljesen lehetetlen, ha nem 
akar lemaradni az anyaggal, 

Bosszúsan indult a kijárat felé.

történet
Irta:

SZENES JENŐ

arra egyáltalán nem volt kedve, 
hogy azon az utón távozzon, ame­
lyiken idejött, igaz, hogy erre nem 
is volt semmi szükség.

Sikerült elcsípnie egy autóbuszt 
és pár perc alatt a szerkesztőség­
ben volt. Egyenesen berontott a 
főszerkesztő szobájába és pár szó­
val elmondta a történteket s két 
oldalt kért a riportja számára.

A kihallgatás közben folyt az 
Operában. Amikor a kapitány lát­
ta, hogy a felmutatott papírlapnak 
nem volt semmi eredménye, oda­
szólt a felügyelőnek, hogy mehet­
nek. Már az ajtóban voltak, ami­
kor a kapitány visszafordult a szí­
nésznőhöz.

(Folytatjuk)

Progpózis.
Élénkülő szél, először délnyuga­

ti, később nyugati, északnyugati. 
Változó felhőzet. Több helyen zá­
poreső vagy zivatar, A hőmérsék­
let csökken.

ALFÖLD
A eserkeestésért 6s kisdiáért felelői

Dr. DIOSZEGHY JÁNOS ú
laptulajdonos ______

Nyomtatott: Dr DIOSZEGHY JjiNOB 
és Csuka Lássló nyomdevállalatánál, 

Debrecen Piac uooa *1 esáMU _........  TTTTTTt* A—w. T.a—11


